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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng dự án thành phần Quảng Ngãi - Hoài Nhơn thuộc dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam, phía Đông giai đoạn 2021 - 2025 đoạn qua địa bàn 

huyện Nghĩa Hành, tỉnh Quảng Ngãi 


Thực hiện ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh tại Thông báo số 120/TB-UBND ngày 07/3/2025, UBND huyện Nghĩa Hành báo cáo kết quả thực hiện công tác giải phóng mặt bằng Dự án xây dựng công trình đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông, giai đoạn 2021 - 2025, đoạn qua huyện Nghĩa Hành, tỉnh Quảng Ngãi đến ngày 07/3/2025, như sau:
Qua kiểm tra, rà soát, đến nay UBND huyện Nghĩa Hành đã phối hợp cùng Ban Quản lý dự án 2, Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình Giao thông tỉnh, Trung tâm Phát triển quỹ đất và Công ty CP tập đoàn Đèo Cả để giải phóng mặt bằng và bàn giao cho đơn vị thi công theo tiến độ. Đối với một số điểm vướng theo báo cáo của đơn vị thi công, UBND huyện Nghĩa Hành đã tích cực phối hợp để giải quyết dứt điểm, cụ thể:

1. Tập trung phối hợp giải quyết vướng mắc:

- Liên quan đến việc cản trở thi công của hộ ông Ngô Văn Sự (xã Hành Dũng), bà Trần Thị May (xã Hành Phước): 
Các trường hợp này đều đã ký bàn giao mặt bằng thi công, tuy nhiên lại có hành vi cản trở, UBND huyện đã chỉ đạo UBND xã phối hợp với Công ty Cổ phần đầu tư hạ tầng giao thông Đèo Cả, Đơn vị thi công, lực lượng an ninh và các ngành chức năng có liên quan để lập kế hoạch và thực hiện đảm bảo an ninh, trật tự phục vụ thi công; 

Để đảm bảo việc thi công đúng tiến độ, đề nghị đơn vị thi công phải có biện pháp bảo vệ phần mặt bằng đã nhận bàn giao và tập trung lực lượng thi công và hoàn thành dứt điểm tại các vị trí trên ngay sau khi tiến hành kế hoạch thực hiện đảm bảo an ninh, trật tự phục vụ thi công; tránh trường hợp người dân có cớ để cản trở.
- Trường hợp của ông Hồ Văn Nhơn, thửa đất số 940 với diện tích quy hoạch là 326m2 tại lý trình Km11+050, do quá trình điều chỉnh ranh thu hồi nhiều lần, phải xây dựng lại phương án bố trí tái định cư và các chính sách bồi thường, hỗ trợ có liên quan theo quy định hiện hành nên việc bàn giao mặt bằng còn vướng mắc. UBND huyện đang phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan để tuyên truyền, vận động bàn giao mặt bằng cho đơn vị thi công trước ngày 30/3/2025.

2. Đối với phần diện tích trạm dừng nghỉ là 12,13 ha tại xã Hành Phước:  UBND huyện đã chỉ đạo UBND xã chủ động, tích cực phối hợp với Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh và các đơn vị có liên quan tăng cường công tác vận động người dân bàn giao mặt bằng được 7,5ha; hiện nay đang tiếp tục rà soát, kiểm tra và vận động thực hiện bàn giao mặt bằng đối với phần diện tích còn lại.

3. Kiến nghị:
- Để có cơ sở thực hiện phê duyệt phương án bồi thường, thu hồi đất, kính đề nghị UBND tỉnh quan tâm, có ý kiến chỉ đạo các nội dung sau:

+ Sớm phê duyệt Điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất đến năm 2030 của huyện Nghĩa Hành đối với diện tích bổ sung, trạm dừng nghỉ.
+ Sớm ban hành Định mức kinh tế - kỹ thuật để lập dự toán ngân sách nhà nước phục vụ công tác định giá đất trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.

+ Sớm ban hành chính sách điều chỉnh, bổ sung quy định về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư trên địa bàn tỉnh để có cơ chế tháo gỡ những vướng mắc hiện nay.
- Đề nghị Ban Quản lý dự án 2 khẩn trương tổ chức lập các thủ tục triển khai sửa chữa, hoàn trả các tuyến đường mượn để phục vụ thi công dự án, đảm bảo hoàn thành việc hoàn trả các tuyến đường.

- Đề nghị Ban Quản lý dự án 2, Nhà thầu thi công làm việc với từng tổ chức, cá nhân có tài sản bị ảnh hưởng do thi công dự án thành phần đoạn Quảng Ngãi – Hoài Nhơn để ký biên bản cam kết hoàn trả; kiểm tra và có biện pháp xử lý ưu tiên hoàn trả đối với các trường hợp không đảm bảo an toàn, tính mạng của Nhân dân trong trường hợp tiếp tục sử dụng.
Trên đây là kết quả thực hiện công tác bồi thường và giải phóng mặt bằng dự án đường bộ cao tốc Bắc - Nam phía Đông, giai đoạn 2021 - 2025, đoạn qua huyện Nghĩa Hành, tỉnh Quảng Ngãi, UBND huyện Nghĩa Hành kính báo cáo./.

	Nơi nhận:

- BQLDA ĐTXD các CTGT tỉnh;
- CT, các PCT UBND huyện;

- Trung tâm PTQĐ tỉnh;

- Các Phòng: NN&MT, KT&HT huyện;

- VP HĐND&UBND huyện;
- UBND các xã có đường cao tốc đi qua;
- Lưu: VT.
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