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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp tổng kết thực hiện 

nhiệm vụ cải cách hành chính năm 2024; xác định phương hướng, 

nhiệm vụ chủ yếu nhằm nâng cao chỉ số cải cách hành chính năm 2025

Ngày 25/02/2025, tại Phòng họp A – UBND huyện, Chủ tịch UBND huyện Đinh Xuân Sâm, Trưởng Ban Chỉ đạo cải cách hành chính huyện chủ trì họp tổng kết thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính năm 2024; xác định phương hướng, nhiệm vụ chủ yếu nhằm nâng cao chỉ số cải cách hành chính năm 2025 trên địa bàn huyện. Tham dự cuộc họp có đại diện lãnh đạo Thường trực Huyện ủy, các Phó Chủ tịch UBND huyện, thành viên Ban Chỉ đạo Cải cách hành chính huyện (theo Quyết định số 781/QĐ-UBND ngày 12/3/2024 của UBND huyện), đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ, Văn phòng HĐND và UBND huyện và các công chức phụ trách công tác cải cách hành chính của 12 xã, thị trấn.
Sau khi nghe Phòng Nội vụ - Cơ quan Thường trực Ban Chỉ đạo báo cáo đánh giá chỉ số cải cách hành chính năm 2024 của UBND huyện (Báo cáo số 09/BC-PNV ngày 17/02/2025) và của cấp xã (Báo cáo số 10/BC-PNV ngày 17/02/2025); ý kiến thảo luận của thành viên Ban Chỉ đạo, đại biểu tham dự; Chủ tịch UBND huyện - Trưởng Ban Chỉ đạo kết luận như sau:
I. Đánh giá chung

Năm 2024, UBND huyện tiếp tục ban hành các văn bản chỉ đạo, điều hành và triển khai nhiều biện pháp chỉ đạo quyết liệt trong công tác CCHC trên địa bàn huyện. Các cơ quan được giao chủ trì các lĩnh vực CCHC đã nỗ lực tham mưu đầy đủ các nội dung CCHC, vì vậy kết quả thực hiện CCHC tăng, đạt 84,76/100 điểm tăng 3,18 điểm so với năm 2023; xếp theo thứ tự điểm từng lĩnh vực có chỉ số tăng so với các năm: cải cách thể chế và cải cách tổ chức bộ máy giữ vị trí đứng đầu 03 năm liền; công tác chỉ đạo điều hành tăng 06 bậc, xếp vị thứ 2/13 huyện, thị xã, thành phố; mức độ hài lòng của người dân đối với sự phục vụ của cơ quan hành chính nhà nước tăng 07 bậc, xếp thứ 6/13 huyện, thị xã, thành phố.

II. Nhiệm vụ, giải pháp trong thời gian tới

Từ phân tích, đánh giá về kết quả đạt được, những tồn tại, hạn chế, nguyên nhân, để công tác CCHC của huyện trong năm 2025 và những năm tiếp theo tiếp tục đi vào thực chất, hiệu quả, mang tính bền vững và toàn diện hơn trên tất cả các mặt, yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương liên quan tiếp tục lưu ý và thực hiện các một số nội dung chủ yếu sau:

1. Ban Chỉ đạo cải cách hành chính huyện tiếp tục chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, địa phương thực hiện các nội dung, yêu cầu, triển khai xác định Chỉ số CCHC và sử dụng hiệu quả kết quả Chỉ số CCHC hàng năm trong công tác chỉ đạo, điều hành, theo dõi, đánh giá CCHC.

2. Các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn:

- Tổ chức khắc phục những tồn tại, hạn chế của chỉ số CCHC năm 2024 theo từng lĩnh vực, tiêu chí, tiêu chí thành phần không đạt điểm, không đạt điểm tối đa. Theo đó mỗi cơ quan, đơn vị xây dựng kế hoạch, giải pháp cụ thể để tham mưu UBND huyện cải thiện, nâng cao Chỉ số CCHC của huyện và địa phương năm 2025 theo từng nhiệm vụ được giao chủ trì để đảm bảo khoa học, thiết thực, hiệu quả và gửi về UBND huyện (qua Phòng Nội vụ) để theo dõi.
- Triển khai thực hiện các nhiệm vụ được giao và ban hành đầy đủ các văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh, Chủ tịch UBND tỉnh để triển khai thực hiện Kế hoạch CCHC năm 2025 (theo Quyết định số 4598/QĐ-UBND ngày 26/12/2024 của UBND huyện), tiếp tục cụ thể hóa các chỉ tiêu, nhiệm vụ, giải pháp về đẩy mạnh CCHC và nâng cao thứ hạng các chỉ số CCHC của huyện và địa phương trong năm 2025. 
- Phòng Tài chính – Kế hoạch tham mưu UBND huyện bố trí kinh phí phù hợp để nâng cấp trang thiết bị phục vụ nhiệm vụ CCHC và chuyển đổi số trong năm 2025; phối hợp cùng Văn phòng HĐND và UBND huyện khảo sát, đánh giá cơ sở vật chất, thiết bị tại Bộ phận một cửa huyện, và các xã, thị trấn để kịp thời ưu tiên đầu tư mua sắm, sửa chữa cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ hoạt động một cửa, một cửa liên thông đảm bảo theo tiêu chuẩn Bộ phận một cửa kiểu mẫu. 
- Các ngành, địa phương tăng cường kiểm tra, đốn đốc thực hiện các Nghị quyết, văn bản liên quan đến nhiệm vụ CCHC, chuyển đổi số, …với mục tiêu nâng chỉ số CCHC của huyện và các địa phương năm 2025 cao hơn năm 2024.
Nay, thông báo kết luận của Chủ tịch UBND huyện Đinh Xuân Sâm - Trưởng Ban Chỉ đạo CCHC tại cuộc họp họp tổng kết thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính năm 2024; xác định phương hướng, nhiệm vụ chủ yếu nhằm nâng cao chỉ số cải cách hành chính năm 2025 đến các cơ quan, đơn vị, địa phương có liên quan biết và triển khai thực hiện./.
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