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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN NGHĨA HÀNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:          /UBND
V/v nghiêm túc thực hiện Kế hoạch tổng kiểm kê tài sản công tại cơ quan, tổ chức, đơn vị, tài sản kết cấu hạ tầng do Nhà nước đầu tư, quản lý trên địa bàn huyện

	       Nghĩa Hành, ngày       tháng 3 năm 2025




	                   Kính gửi:   
	- Ủy ban MTTQVN huyện và các hội, đoàn thể huyện; 

- Văn phòng Huyện ủy;

- Trung tâm Chính trị;

- Các phòng, ban, đơn vị thuộc huyện;

- Các hội có tính chất đặc thù huyện;
- UBND các xã, thị trấn;

- Các trường học thuộc huyện.




Thực hiện Công văn số 1079/UBND-KTTH ngày 03/3/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc nghiêm túc thực hiện Kế hoạch tổng kiểm kê tài sản công tại các cơ quan, tổ chức, đơn vị, tài sản kết cấu hạ tầng do Nhà nước đầu tư, quản lý trên địa bàn tỉnh; UBND huyện có ý kiến như sau:
1. Giao phòng Tài chính - Kế hoạch huyện thường xuyên đôn đốc việc kiểm kê và tổng hợp số liệu kiểm kê của các cơ quan, tổ chức, đơn vị, địa phương theo phân công nhiệm vụ tại Quyết định số 2264/QĐ-UBND ngày 14/6/2024 của UBND huyện Nghĩa Hành. Đối với thành viên Ban chỉ đạo đã được cử theo Quyết định số 2300/QĐ-UBND ngày 21/6/2024 của UBND huyện Nghĩa Hành, nay có thay đổi, điều chỉnh do sáp nhập, hợp nhất các cơ quan, tổ chức, đơn vị thì chủ động báo cáo Trưởng ban (qua Phòng Tài chính - Kế hoạch) để theo dõi và phân công nhiệm vụ.

2. Yêu cầu các cơ quan, tổ chức, đơn vị, địa phương nghiêm túc thực hiện một số nội dung sau: 

a) Rà soát, điều chỉnh, bổ sung việc đăng ký đối tượng kiểm kê. Trong đó lưu ý:

- Đối tượng thực hiện kiểm kê được xác định theo Đề án được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt tại Quyết định số 213/QĐ-TTg ngày 01/3/2024 và chi tiết theo các Mẫu Biên bản kiểm kê kèm theo Công văn số 8131/BTC-QLCS ngày 01/8/2024 của Bộ Tài chính.

- Việc đăng ký đối tượng kiểm kê phải phù hợp với tài sản thực tế do cơ quan, tổ chức, đơn vị, địa phương đang quản lý và danh mục tài sản tổng kiểm kê tại Phụ lục kèm theo Quyết định số 213/QĐ-TTg ngày 01/3/2024 của Thủ tướng Chính phủ.
b) Khẩn trương nhập, gửi báo cáo kết quả kiểm kê tài sản của đơn vị mình; đôn đốc, kiểm tra việc kiểm kê và tổng hợp số liệu kiểm kê của các cơ quan, tổ chức, đơn vị thuộc phạm vi quản lý.

c) Theo yêu cầu tiến độ của cấp trên, đồng thời để đơn vị tổng hợp của huyện có thời gian hoàn thiện, chỉnh sửa trong quá trình tổng hợp báo cáo của đối tượng kiểm kê, UBND huyện yêu cầu  các cơ quan, đơn vị, tổ chức thuộc đối tượng kiểm kê phải hoàn thành việc kiểm kê và gửi báo cáo trước 15/3/2025. Mọi sự chậm trễ làm ảnh hưởng đến tiến độ Tổng kiểm kê của huyện, Thủ trưởng các cơ quan, tổ chức, đơn vị, địa phương phải chịu trách nhiệm trước UBND huyện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- CT, PCT UBND huyện;

- Văn phòng HĐND&UBND huyện;
- Lưu: VT, TCKH.
CHỦ TỊCH
 Đinh Xuân Sâm

	



