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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ NGHĨA HÀNH

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số:     /UBND-TTCƯDVC

V/v triển khai tiêm phòng
vắc xin Cúm gia cầm đợt 2
năm 2025 trên địa bàn
xã Nghĩa Hành
	Nghĩa Hành, ngày      tháng     năm 2025


   
          
                           
 Kính gửi:   
                     - Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã;
                                                    - BCĐ phòng, chống dịch GSGC xã;
                                                    - Phòng Kinh tế;
                                                    - Công an xã;
                                                    - Trung tâm Cung ứng dịch vụ công;
                                                    - Trưởng các thôn trên địa bàn xã.
                  
Căn cứ Quyết định số 719/QĐ-UBND ngày 12/12/2024 của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc phê duyệt Kế hoạch phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm và động vật thủy sản trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi năm 2025;
Căn cứ Công văn số 1195/UBND-NNMT ngày 09/8/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc triển khai “Tháng vệ sinh, khử trùng, tiêu độc môi trường và khẩn trương tiêm phòng vắc xin cho đàn vật nuôi đợt 2/2025”;
Căn cứ Quyết định số 695/QĐ-UBND ngày 11/8/2025 của Chủ tịch UBND xã Nghĩa Hành về việc phê duyệt kế hoạch phòng, chống dịch bệnh động vật trên địa bàn xã Nghĩa Hành 6 tháng cuối năm 2025.
Để đảm bảo an toàn dịch bệnh cho đàn gia cầm, chủ động ngăn ngừa dịch bệnh gây thiệt hại cho người chăn nuôi, thúc đẩy chăn nuôi phát triển, Chủ tịch UBND xã yêu cầu Thủ trưởng các phòng, đơn vị liên quan, Trưởng các thôn  khẩn trương triển khai tiêm phòng vắc xin Cúm gia cầm đợt 2 năm 2025 trên địa bàn xã Nghĩa Hành. Cụ thể như sau:
1. Trưởng các thôn
- Rà soát số lượng gia cầm nuôi tại thời điểm để triển khai tiêm phòng vắc xin Cúm gia cầm đợt 2 năm 2025 theo Kế hoạch tiêm phòng của Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công xã.
- Thông báo rộng rãi trong Nhân dân về Kế hoạch tiêm phòng vắc xin Cúm gia cầm đợt 2 năm 2025.
- Tiếp tục triển khai Tháng vệ sinh tiêu độc, khử trùng môi trường chăn nuôi và khẩn trương tiêm phòng vắc xin cho đàn vật nuôi đợt 2 năm 2025 trên địa bàn xã Nghĩa Hành đã được UBND xã chỉ đạo tại Công văn số 256/UBND ngày 12/8/2025. 
2. Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công
- Theo dõi, kiểm tra số lượng vắc xin đã được phân bổ theo quyết định: đúng,  đủ số lượng theo nhu cầu của hộ chăn nuôi đăng ký tại các thôn; chuẩn bị đầy đủ vật tư phục vụ công tác tiêm phòng kịp thời. 
- Xây dựng Kế hoạch tiêm phòng cụ thể, chỉ đạo tiêm phòng vắc xin Cúm gia cầm đợt 2 năm 2025 tại các thôn, báo cáo kết quả tiêm phòng về UBND xã và Chi cục Chăn nuôi Thú y tỉnh theo quy định.
- Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền về sự nguy hiểm của dịch bệnh động vật; tuyên truyền Kế hoạch tiêm phòng vắc xin Cúm gia cầm đợt 2 năm 2025 trên địa bàn xã Nghĩa Hành trong suốt thời gian triển khai tiêm phòng.
3. Phòng Kinh tế 
- Cân đối nguồn kinh phí phục vụ cho công tác phòng, chống dịch bệnh theo đề xuất của Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công để triển khai thực hiện đảm bảo theo Kế hoạch phòng, chống dịch bệnh động vật trên địa bàn xã Nghĩa Hành 6 tháng cuối năm 2025 đã được UBND xã phê duyệt tại Quyết định số 695/QĐ-UBND ngày 11/8/2025.
- Tham mưu UBND xã thành lập các Tổ công tác kiểm tra, giám sát đôn đốc công tác tiêm phòng vắc xin Cúm gia cầm đợt 2 năm 2025 trên địa bàn xã.
4. Đề nghị UBMTTQVN xã, các Hội đoàn thể xã
[bookmark: _GoBack]Tích cực phối hợp với Phòng Kinh tế và Trung tâm Cung ứng dịch vụ công, các thôn trong việc tuyên truyền, vận động hội viên, đoàn viên và người dân chăn nuôi thực hiện tốt chiến dịch tiêm phòng vắc xin Cúm gia cầm đợt 2 năm 2025.
Yêu cầu các phòng chuyên môn, các thôn và các đơn vị có liên quan khẩn trương triển khai thực hiện./.

		Nơi nhận:
- Như trên;
- Chi cục CNTY Quảng Ngãi;
- TT HĐND xã (b/c);
- CT, PCT UBND xã;
- Các phòng, cơ quan thuộc UBND xã;
- VP HĐND&UBND xã;
- Lưu: VT.
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